

余彥樟告別病痛 挑戰新人生

〔文／李惠芬〕余彥樟這一生已死過兩次，一次不足月即早產出生，另一次走過躁鬱之苦，長達10年。媽媽紀寶如曾在媒體上披露這段心路歷程，余彥樟絲毫不以為意，他開朗的說：「如果我與母親的生命故事，能夠喚得回邊緣人，那很值得的。」

雖然，余彥樟剛剛加入台灣仁本的行列，但是看得出來他戰戰兢兢地工作著，因早產之故，他的雙眼視差近1500度，右眼2.0、左眼0.02，他竟笑著指著自己的左眼說：「幾乎是瞎的。」外加先天腹裂，余彥樟沒有肚臍。

當年，他是余家第一個孩子，紀寶如在生產時難產，母子出血，連父親余龍也急忙輸血救兒子，就這樣把快夭折的余彥樟狠狠從鬼門關前救回來。但苦難並沒有結束，余彥樟12歲就喪父，余龍葬身於神話KTV，全家崩潰，紀寶如開始過著行屍走肉的日子，結果媽媽成了憂鬱症、兒子是躁鬱症，余彥樟嚴重到認不出親人。

直到紀寶如由黃瑪利的引導下進入基督教，紀寶如開始改變，也救贖了余彥樟，「我已經4年不用再吃藥了。」他興奮著說著。「喜樂」輕鬆爬上這對母子的臉龐。余彥樟也在教會裡慢慢地蛻變，接受台灣仁本生命諮詢師的工作挑戰，他說：「更加珍惜生命。」尤其認為自己已「死過」兩次，現在他宛如重生的喜悅。

不到3個月的生命諮詢師，余彥樟完成階段目標，還策畫一場基督教葬禮，他很認真的說，「用真心來服伺教會兄弟們，這最後的一程，我當然會努力去做。」余彥樟用著自己的生命挑戰新生活。



■紀寶如的長子余彥樟擔任生命諮詢師，雖只有3個月，表現優異。